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ДЕЛ ОД ВОВЕДОТ ВО МОНОГРАФСКОТО ДЕЛО „ БЛАГОЈ МЕХАНЏИСКИ“

      

Оваа монографија е посветена на бизнисменот, хуманистот и донаторот Благој
Механџиски. Име, кое е познато и респектирано на низа полиња и децениски
потврдено во бизнис заедницата во Република Македонија. Во исто време делото
е посветено на 30-годишниот јубилеј на веледрогеријата „ЗЕГИН“, на 45.
годишнината за посветеноста на бизнисот и 75. годишниот живот на Благој.

  

Во исто време монографското дело „Благој механџиски“ е и скромен пример за
афирмација на аптекарството во Македонија, на Балканот и пошироко, афирмација на
минатото, сегашноста и иднината на компанијата ЗЕГИН, како и на родното Русиново,
убавиот Малеш и на Македонија.

  

Монографијата чиј автор е Славе Катин е подготвена на македонски и на англиски јазик
на 480 страници со голем број текстови и фотографии. Рецензенти на ова дело се
поглаварот на МПЦ-ОА г.г. Стефан и д-р Лазо Лазарев. Делото е посветено на Благој
Механџиски, кој постојано се залага за афирмација на аптекарството во Македонија, на
Балканот и пошироко. Таквата угледна легенда во аптекарската фела, вљубеник во
народот, во својата татковина, секогаш го водела светата мисла да го претстави
бизнисот и да остави вечни траги за идните генерации. Во исто време треба да се
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потенцира дека оваа Монографија е подготвена подолго време и чека да биде
отпечатена и да го види македонското Сонце.

  

Познато е дека Благој Механџиски како менаџер на „ЗЕГИН“  е познат и признат
бизнисмен во Македонија и пошироко, но, исто така, тој е докажан хуманист и донатор,
чие дело не знае за граници. Потврда за тоа е финансиската помош на Домот за деца
без родители „11 Октомври“: тој е постојан заштитник на социјално незгрижените деца и
оние со ментален и друг хендикеп; тој е донатор и поддржувач и на голем број културни,
спортски, фолклорни, духовни и национални манифестации и активности во Република
Македонија и пошироко, особено во Малешевијата и Скопје.

  

Механџиски отсекогаш бил добротворец. Тоа го правел уште во средно училиште - како
гимназијалец, а и подоцна како студент. Лично присуствува на сите свои донации,
секогаш знае за што се наменети парите што се даваат и редовно плаќа данок, од што,
за жал, не е ослободена ниту една хуманитарна организација. Затоа, со право се вели
дека за големината на една личност најмногу зборуваат делата кои таа ги прави. 
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  Дел од просториите на ЗЕГИН  Механџински е познат хуманист и донатор на бројни македонски православни храмовиво Република Македонија. Имено, како своја донација ја дари иконата (акрилик,природна големина) со ликот на свети Никола за најстарата македонска православнацрква во Малешевијата, „Света Петка  Параскева“ во неговото родно Русиново. Оваатворба е дело на академските сликари Благоја Кузмановски и Јани Антониев, коииконата ја изработија по желба на фамилијата Механџиски.  Затоа, мај 1999 година за Русиново е запишан како светол ден за спас на душите намакедонските револуционери Дамјан Груев, Сандо Китанов, Атанас Карчев и НиколаПетров Русински, како и на соселаните на Механџиски кои почиваат на селскитегробишта.  Потоа, во 2000 година, во период од 100 дена, Механџиски своето донаторство гонасочи во реставрирањето и конзервацијата на иконите од црквата „Света ПеткаПараскева“. Беа конзервирани повеќе од 60 икони, а по велигденските празници воРусиново се изврши реставрирање на иконостасот во црквата, за која податоцитетврдат дека е најстара и најубава црква во Малешевијата, односно во родното место надонаторот Благој Механџиски.  Исто така, во летните месеци беа изведени и градежни работи на црквата, и до крајотна 2000 година црквата „Света Петка Параскева“ во Русиново беше во ново руво.  Во 1999 година, неизмерната хуманост на Механџиски се потврди со неговата донацијана Клиниката за онкологија. Тогаш Клиниката доби лекови, односно цитостатици, вовредност од 80.000 германски марки. Потоа, за 45 лица со бубрежна инсуфициенција одисточниот дел на земјава, тој подари линија за реверзна осмоза во вредност од 20.000германски марки и тоа за Медицинскиот центар во Делчево, со што се овозможи дапрофункционира Центарот за дијализа, а болните од Кочани, Делчево и Берово повеќеда не патуваат во Струга, за што беше прогласен за донатор на годината во РепубликаМакедонија.  Во пресрет на новиот милениум, пак, пред дочекот на Новата 2000 година,медицинските сестри и Службата за итна помош од Скопје беа наградени. Имено, наеден и пол час пред новиот милениум, директорот на „ЗЕГИН“, Благој Механџиски, овиемедицински теренци ги израдува, подарувајќи им спортски јакни, а целата хуманитарнаакција беше заокружена со новогодишна вечера.   

  За одбележување е тоа што во 2000 година „ЗЕГИН“ објави дека ќе ги помага сите ониекои ќе изразат готовност да подарат некој орган од своето тело за трансплантација иликрв за спасување нечиј живот. Исто така, во почетокот на новиот милемиу,веледрогеријата „ЗЕГИН“,подари апарат за хемодијализа на новиот Центар захемодијализа во Здравствениот дом „Гоце Делчев“ во Делчево во вредност од 100.000германски марки.  Компанијата „ЗЕГИН“ беше активно вклучена и во давањето хуманитарна помош набегалците од Косово. Таа подари многу лекови и опрема на хуманитарните организацииза потребите на бегалците, кога во Македонија се наоѓаа повеќе стотици илјади бегалциод Косово. Во исто време „ЗЕГИН“ испрати лекови во тогашната СР Југославија, затоашто сметаше дека лековите ги дава на болни, а не на завојувани страни, бидејќи болнитево целиот свет се исти, и имаат само една желба – да оздрават, без оглед на нивнатавера, националност и полот.  Во тој тежок период за Македонија, најнеопходна беше помошта  за децата, како штобеа антибиотиците, детската храна и седативите, препаратите за спречување наширењето на заразни болести и друго. Лекувајќи ги нив, се заштитуваше и населениетово Македонија од ширење на заразни болести.  Во почетокот на април 2002 година на голем број албански семејства од Липково,Кумановско, им беше врачена хуманитарна помош од веледрогеријата „ЗЕГИН“, а восоработка со француската амбасада. Донацијата од храна, лекови и хигиенскипрепарати, покрај својот хуманитарен карактер имаше за цел да им се помогне на луѓетобез разлика на националната и верската припадност и да ги поттикне на што побрзотовраќање на соживотот во тој тежок период во кризните региони на Македонија.  Во тој период хуманитарна помош му беше доделена и на населението на Лешок, воТетовскиот регион. Таму беше разрушен македонскиот православен храм „СветиАтанасиј“ големо македонско историско светилиште, а помошта, исто така,  бешедоделена од веледрогеријата „ЗЕГИН“,во соработка со француската амбасада. Притоа,во  старата црквичка „Света Богородица“ која потекнува од XIV век, сместена вовнатрешноста на комплексот на Лешочкиот манастир беше одржана молитва со пораказа мир меѓу луѓето.  Во текот на конфликтот во Македонија, за бегалците од Косово „ЗЕГИН“ дадехуманитарна помош во лекови и медицинска опрема во вредност од околу два милионамарки, а за потребите на хуманитарните организации отстапи магацински простор од4.000 квадратни метри кој им го даде без паричен надоместок.  Крај  
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Пишува СЛАВЕ КАТИН
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